

Спасем детей от наркотиков!

Проблема потребления наркотических средств, к сожалению, не теряет своей актуальности.

Наркомания – тяжелое заболевание, которое начинается со случайного приема наркотика, потом формируется привычка систематического его употребления, а затем развивается непреодолимое влечение к постоянному приему наркотика, то есть приводит к наркотической зависимости организма человека.

Потребление наркотиков не только представляет угрозу жизни и здоровью отдельному человеку, но создает опасность для всего общества. Молодёжь, особенно несовершеннолетние, в силу присущих ей социально-статусных и возрастных особенностей является наиболее уязвимой категорией людей для начала употребления наркотиков либо психотропных веществ, поскольку молодым хочется выглядеть повзрослее, показывая свою самостоятельность в принятии решений.

Поступающие в незаконный оборот синтетические наркотики и психотропные вещества очень привлекательны для молодёжи и поэтому своевременное установление взрослыми факта потребления наркотиков подростками напрямую зависит с успешным лечением от наркомании.

Родителям необходимо знать признаки наркотического опьянения, которые должны насторожить: расширение зрачков, покраснение белков глаз и припухлость век, несфокусированный взгляд, потеря ориентации в окружающей обстановке, беспокойство, замедленная и сбивчивая речь, нарушение координации движений, дрожание рук, резкие перемены настроения, нарушение памяти.

Также родителям необходимо обращать внимание на употребляемые их детьми сленговые наименования наркотиков – «марки», «спайсы», «2кислота», «микс», как в устной речи, так и при общении в Интернете.

Выявив признаки потребления детьми наркотиков, необходимо немедленно обратиться за медицинской помощью.

С целью выявления и пресечения деятельности распространителей наркотических средств сообщить об установленном факте в правоохранительные органы.